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Εσπερινός Αγίου Πνεύματος στους 
Θρακομακεδόνες
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

Το εσπέρας της Ζ´ Κυριακής από του Πάσχα 8 Ιουνίου 2025 ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και 
Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας χοροστάτησε στον Εσπερινό της 
εορτής του Αγίου Πνεύματος στον εορτάζοντα επ’ ονόματι της 
Αγίας Τριάδος ενοριακό Ιερό Ναό στην περιοχή 
Θρακομακεδόνων στις Αχαρνές.

Ήταν συμπαραστατούμενος από τους Αρχιμανδρίτες Ιωάννη Ράπτη – Γενικό 
Αρχιερατικό της Ιεράς Μητροπόλεως, Τίτο Χρήστου – Αρχιερατικό Επίτροπο Φυλής 
και Αχαρνών, Χρυσόστομο Καλαθά, Πρόεδρο του Εκκλ. Συμβ. του Ιερού Ναού Αγίου 
Διονυσίου Αχαρνών και τους Πατέρες Λάμπρο Καρίνο – Πρόεδρο του Εκκλ. 
Συμβ.του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος Θρακομακεδόνων, Γεώργιο Βασιλείου – 
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Πρόεδρο του Εκκλ. Συμβ. του Ιερού Ναού Αγίας Βαρβάρας Ιλίου, Εφραίμ 
Χριστοφοράκη – Πρόεδρο του Εκκλ. Συμβ.του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου 
Πετρουπόλεως, Σταμάτη Καλημέρη – Πρόεδρο του Εκκλ. Συμβ. του Ιερού Ναού 
Αγίου Σπυρίδωνα Καματερού, ομόρους ιερείς και ιερείς από την Ιερά Μητρόπολη 
Κηφισιάς και τον διάκονό του π. Άγγελο Μιχαλόπουλο.

Πριν τα «απόστιχα» ο Σεβ. με αφορμή τον στίχο «Γλῶσσαι ποτὲ συνεχύθησαν, διὰ 
τὴν τόλμαν τῆς πυργοποιΐας, γλῶσσαι δὲ νῦν ἐσοφίσθησαν, διὰ τὴν δόξαν τῆς 
θεογνωσίας» από το Δοξαστικό των αποστίχων του Εσπερινού, μίλησε για την 
διάσπαση και την διαίρεση, που επέφερε στο σνθρώπινο γένος η υπεροψία και η 
απομάκρυνση από το θέλημα του Θεού και για την δυνατότητα ενότητος και 
καταλλαγής, που προσφέρεται από το Άγιο Πνεύμα στο χώρο της Εκκλησίας.

Στο τέλος της ακολουθίας του εσπερινού έγινε η λιτάνευση της εικόνας, που 
απεικονίζει το γεγονός της Πεντηκοστής, την οποία κρατούσαν μέλη του σώματος 
των προσκόπων, ενώ προηγείτο η φιλαρμονική του Δήμου με τελετάρχη τον π. 
Λάμπρο Καρίνο.

Στην ακολουθία παρευρέθηκαν οι βουλευτές κ.κ. Σπύρος Πέτσας και Νίκος 
Οικονομόπουλος, η κα Βασιλική Καβαλάρη, αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής 
Αττικής, ο κ. Θέμις Οικονόμου, Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου των 



Αχαρνών, αντιδήμαρχοι και δημοτικοί σύμβουλοι των Αχαρνών.
















